今日潍坊

入住8年,房屋渗水未修好

业主拒交物业费,家里电表被更换,断电半月多

本报记者 李涛



房子出现大面积渗水

王女士一家于2003年7月份购 买了寿光市商业新村12号楼西单 元五楼东户的一套70余平米新房, 2004年9月份交房,当年10月份入

然而令王女士一家意想不到 的是,入住第二年的冬天,一场大 雪过后,积雪融化,他们家的新房 出现渗水现象,墙皮也开始长毛。

王女士告诉记者,直到2008年 5月份,物业公司才安排人员对他 们的房屋进行修缮,而所谓的修缮 就是用一些油毡进行简单的覆盖, 当王女士一家提出异议时,物业工 作人员称,如果再出现漏水、渗水 现象,他们就再维修。

维修过后,整个夏天王女士一 家的房屋没有再发生过漏水、渗水 现象。而当王女士一家以为就此结 束渗水、漏水生活时,2008年冬天, 下雪之后,房屋又开始漏水、渗水, 卫生间的墙体也开始出现裂纹。

王女士找人查看房屋情况,得 出的结论是房屋防水层裂纹。为 此,王女士一家又开始了与物业和 开发公司的协商。物业和房地产开 发商对此却一拖再拖,直至如今不 进行修缮。

15日,在王女士的引领下,记 者看到,厨房内大片的屋顶已经长 满霉斑,卫生间内墙皮小面积脱 落,在靠近卫生间窗户的一面,墙 壁上出现一道裂纹。而在两个朝阳 的卧室内,墙壁也出现大面积霉 斑,阳台同样如此。

"我们也是被逼得没办法了,

他们不给维修, 我们就拒交物业 "从2009年元月份至今,王 女士一家一共欠了4500余元物业 费。王女士介绍说,当时他们找 到物业公司要求进行修缮房屋, 但工作人员一直避而不谈维修的 事情, 王女士与丈夫便提出不缴 纳物业费,直到房屋修缮好为

家里的两捆蜡烛都用完了

王女士所在的单元楼供电一 直是统一的电表,而今年10月23 日,王女士家的电源被切断,更换 为单独电表,充电卡却没有给王女 士一家。从此之后,王女士一家开 始了靠蜡烛照明的生活。

王女士称,得知他们家的电源 被更换后,他们又找到物业,工作 人员让他们交齐物业费就供电。但 王女士一家也提出了他们的条件, 物业费可以缴纳,不过要把房子修 缮好,并写下保证书保证房子不再 渗水、漏水。最终,双方协商未果。

因为家里没有开通天然气,王 女士一家一直使用电磁炉做饭。而 今断电半月有余,他们一家只能是 买饭吃,手机充电都是到单位充, 小孩写作业也只能是点蜡烛。"到 现在都用了两捆蜡烛了,一捆十 根,小孩每天回家写作业都闹。"王 女士话语中充满了无奈

王女士告诉记者,因为长时间 生活在长有霉斑的房间内,她7岁 的小孩被确诊为过敏性哮喘。

物业公司说房子出了保修期

15日上午,记者来到位于商业

新村小区12号楼东单元东户的物 业管理办公室,得知记者来意后,一 名工作人员告诉记者,他们都知道 王女士家的情况,王女士家一直不 交物业费,他们的房子也出了保修 期,而物业公司只负责收取水电

该工作人员还告诉记者,王女 一家都是直接与房地产公司进 行交涉,所以物业这边也不能给出 明确的答复,只能去房地产公司问

而对于更换电表断电一事,另 名工作人员称,小区内正陆续更 换电表,并不是只针对王女士一家。 但在王女士所住的12号楼西单元10 户居民家中,记者仅看到王女士一 家被更换为单独电表。该工作人员 还告诉记者,前段时间,他们要给王 女士一家供电,但被拒绝了。

对此, 王女士则有自己的说 法。"他们要是真想给我们家供电 早就供了,按理说,充电电卡应该 在业主手中,但我们家的充电卡都 在他们手中。

随后,根据王女士提供的联系 方式,记者拨通了房地产开发公司 的电话。一位男性工作人员告诉记 者,他听说过这件事情,但不是具体 的负责人,具体情况他也不是很清

当记者问及能否与具体负责 人联系时,该工作人员表示,负责 人现在不在单位。该工作人员最后 表示,因为公司有两个办公点,他 也不确定负责人具体哪一天在单 位,但可以帮忙协调,届时会给出 解释。

低碳,恒信一直在追求

本报讯 恒信建设集团 在开发建设中始终坚持绿色 低碳理念,率先提出了"恒信 --低碳生活引领者 的口号,在所开发的楼盘中 广泛应用地源热泵、外墙保 温、温屏玻璃等低碳技术,致 力于打造长寿命住宅。

在恒信:领海国际,地下 土壤源热泵技术使这个50万 平米的大盘冬暖夏凉,不论 是别墅、高层还是多层,一年 四季均能获取高品质的冷暖 空气,业主生活在一个非常 温馨舒适的室内环境中,没 有燥热,没有寒冷,更没有污 染。而恒信·潍城春天、恒信· 三合春城和恒信·首府使用 的是地下水源热泵技术,恒 信·金水岸使用的是中水源 热泵技术。

这些技术在为业主提供 舒适生活的同时,也节约了 水电暖等方面的支出,仅以 供暖为例,地下水源热泵比 电炉子和空调省电3倍以上。

2011年,恒信集团再次 提出了做中国第一绿色地产 的企业目标,并与皇明集团 签定了低碳战略合作协议。 恒信楼盘使用的皇明太阳能 热水器,在防冻带、电加热、 仪表等技术方面做到了行业 领先,没有安全隐患,使用寿 命长,管路防脱模块、安全锁 等一整套系统保障了皇明太 阳能冬天也好用。用太阳能 热水器供热,可节省日常用 于加热水的电费、气费的

恒信楼盘中应用的新型 保温材料,包括节能门窗,墙 体采用6cm厚聚苯板,门窗框 均采用断桥隔热铝合金框, 玻璃为双层中空玻璃,有效 保证室内冬暖夏凉,隔离外 部噪音,确保室内安逸宁静。

为确保小区良好的生态 系统,改善小区气候,打造良 好的居住环境,恒信楼盘的 社区绿地率达到了36.4%,超 出了潍坊市"6+X"低碳建筑 模式中对绿化率的要求。 还有雨水收集再利用系

统、智能新风系统等低碳技 术也在逐步应用。在着力打 造低碳长寿命住宅的同时, 作为低碳生活引领者,恒信 集团还开展了"低碳生活"系 列宣传活动,向市民宣传低 碳理念,普及低碳知识、引领 低碳生活。低碳,是科技的结 晶,是人类对美好生活的向 往。低碳,恒信一直在追求。

鲁商集团: 银座零售业在潍坊蓬勃发展

本报讯 银座是由原山 东省商业厅整建制转体组建 的鲁商集团投资设立的,川 东省商业厅作为曾经主管全 省商业40多年的政府部门, 同全省十七地市有密切的联 系。银座作为山东省本土民 族商业的龙头,一直深深地 扎根于齐鲁大地,在潍坊这 片热土上,银座更是倾注了 自己的深情。

银座早在2005年4月28日 就在安丘开设了潍坊区域第 -家门店。2005年9月30日银 座落户青州;2006年8月12日, 银座潍坊店开门纳客;2009 年4月29日,银座寿光店成功 开业;2011年9月6日银座寿光 二店正式开业。

2010年10月23日,潍坊银 座华丽转身,集购物、餐饮、 休闲、娱乐、展演、商务、民生 服务为一体的银座购物中心 盛大开业。作为集团第一家

购物中心业态的门店,其一 亮相,便带给潍坊市民耳目 一新的感觉。潍坊首家超五 星级万达影城,仅半年多的 时间票房收入便雄居潍坊市 场首位,苹果潍坊地区唯一 一家优质经销商店,给时尚 达人到店购买体验提供了最 佳场所。著名作家杨红樱、谢 倩霓、汤素兰、雨魔、中央电 台少儿节目主持人晓玲叮 当、2011第十一届CCTV模特 电视大赛全国总冠军李蔚 语、生活帮主持人阿速等先 后来到银座。短短一年的时 间就实现了潍坊银座的蝶 变,引领了东部商圈的发展。

2011年4月17日,银座家 居潍坊店在万人瞩目中盛大 开业,商场总面积约10万平 方米,据了解,位于潍城区的 银座冷鲜配送中心项目、寒 亭区的银座汽车shopping mall项目正在积极建设中。

